


Tect coctout u3 20 BOonpocoB. [Ipoa0IKATENBHOCTE — 45 MUH.

3ananue 1 (1 6amn)
Pewmre ypasrenue: 25%73 = 1.
YKaKuTe BEPHBIN OTBET:
1)3
2)4
3)1,5
4) 0.
3ananue 2 (1 6amn)
—2)4

Haiinure 3HaueHue BolpaxkeHus (a -a®mpua = 5.

YKaKUTe BEPHBIN OTBET:

1)25
2)0,25
3)5
4) 2.
3ananue 3 (1 Gamn)
Haiinure 3HaUYeHNE BBIPAKEHUS V250 :
V10
YKaKuTe BEPHBIN OTBET:
1)5
2)0,5
3)25
4)0,5.

3ananue 4 (1 6amn)
Haiinure 3HaueHne Beipaskenus logg , 25.
YKaKUTe BEPHBIN OTBET:
1)2
2)-2
3)0,5
4)-0,5.

3ananue 5 (1 6amn)
Takcuct 3a mecsair mpoexan 5000 km. Croumocts 1 nutpa OeH3nHa — 50 pyOIIei.
Cpennuii pacxon OenzuHa Ha 100 kM cocraBnsier 9 ymTpoB. CKOMbKO pyOnei
NOTPATHJT TAKCUCT HA OEH3WH 32 3TOT MeCSLL?
YKaKUTe BEPHBIN OTBET:
1) 22500
2) 25000






D2, 2)7; 36, 4)12

3amanue 11 (2 Gamna)

YIPOCTHTE BHIPAKEHHE (cos2x —sin 2x)* +sin 4x .
1)1 2)0 3)2 4) cos2x +sin 2x

3amanue 12 (2 Gamna)
Bo ckonbko pa3 yBenuuuTcs 0OBEM MPSIMOYTOJILHOTO Mapajuiefienunena, eciu
KaKI0€ €ro pedpo yBenmunTh B 4 paz?
1) B 4 paza;
2) B 12 paz;
3) B 16 pas.
4) B 64 paza.

3amanue 13 (2 Gamna)
VYKakuTe MHOKECTBO 3HaYCHHUI PyHKIMK Y = —3sinx:
1) [-3;3]
2)[-1:1]
3)(-3:3)
4) (-3;0).
3ananue 14 (2 Gamna)
U3 n1ByX ropoJioB, pacCTOSHUE MEXAY KOTOPBIMU paBHO 420 KM, HaBCTpeUdy ApPYyr
ApYyry OJHOBPEMEHHO BBIEXAIM JBa aBTOMOOWJS. Yepe3 CKOJbKO 4YacoB
ABTOMOOWITM BCTPETATCS, €CJIM MX CKOPOCTH paBHbI 60 kM/4 1 80 kM/4?
1) 3 waca
2) 21 vaca
3) 4 yaca
4) 2 gaca.

3amanue 15 (2 Gamna)

Pemmre ypaBHeHue log 22 x—5log, x+6=0. YKa)XuTe MEHbLINI KOPEHb.
1)4
2)2
3)3
4)8



3ananue 16 (3 Ganna)

BokoBoe peOpo HaKJTIOHHOM MPU3MBbI paBHO 20 CM M HAKJIOHEHO K MJIOCKOCTH
OCHOBaHMs MOJ yriaoM 30°, HaWTH BBICOTY ITPU3MBI.

1) 10
2)10v3
10
3)=
4) 20

3amanue 17 (3 Gamna)
Haiigute 3Hauenne QyHkuun y = 4 - cosx — 2 B TOUKE X = 7T/3
1o
2)2
3)2v/3 -2
4)-2
3ananue 18 (3 Gamna)
Haiiaure Bce 3HAUEHHs ¢, IPU KOTOPHIX ypaBHeHHE ax? — 4x + a = 0 umeer
€IMHCTBEHHOE PELICHHUE.

1)-2;2
2)0;2
3)0;-2
4H0
5)0;-2;2.
3amanue 19 (3 Gamna)
Haiinure HamMmeHblmiee 3HadeHue (QyHkumm y = 4sinx — 10x + 9 Ha oTpeske

0]

1)13
2)0
3)2,5
4)9.
3amanue 20 (3 Gama)
Pemmure ypaBHeHue sin (n - g) = ? B orBere 3anuiudTe HAMMEHBIIWH

MOJIOKATEIIbHBIA KOPCHb. OtBeT OKPYITIMUTC A0 ACCATBIX.

13 2)3,1  3)63  4)3,14



